

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.8.10 星期四 农历癸卯年六月廿四  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7615期 今日4版



## 朱建军听取温岭学院筹建工作汇报 全力保障开学 加快新校区建设

本报讯（记者柳文岳）8月9日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开温岭学院筹建工作汇报会，听取学院近期筹建工作进展情况汇报，分析存在的问题，研究推进下阶段重点工作。市委副书记、政法委书记郦森迪，副市长王敏峰参加会议。

会上，温岭学院筹建专班及相关部门分别汇报了办学基本条件保障情况、规划情况、温岭学院及中高职一体化规划情况，与会领导围绕有关问题进行研究协调。目前，温岭学院招生工作已完成，共招录大一新生160名，将于9月17日开学，校区暂设在市委党校内，新校区规划正在有条不紊地进行。

朱建军对前阶段温岭学院筹建工作予以充分肯定。他指出，办好温岭学院是温岭人民翘首以盼的重大民生实事，事关我市人才培育大计和高质量发展大局。要提高站位、统一思想、凝聚共识，切实增强抓好学院建设的责任感、使命感。

和紧迫感。要全力保障开学，抓紧做好学院班子建设，充实师资力量，尽快完成开学前各项准备，打响筹建工作的第一炮。要紧而又紧地推进新校区规划建设，对照目标任务，紧盯时间节点，攻克堵点难点，高水平、高质量、高效率推进学院建设各项工作。

## 温岭再捧全省治水铜鼎

### 环境大整治 习惯大变革

本报讯（记者辛雨婷 通讯员杨晓哲）8月8日，全省生态环境保护大会暨美丽浙江建设推进会召开，会上公示了2022年度浙江省五水共治工作优秀市、县（市、区）大禹鼎名单，我市获得2022年度浙江省五水共治工作优秀县（市、区）大禹鼎铜鼎。这是我市继2018年后再度获得此项殊荣。

大禹鼎是全省五水共治工作最高综合性奖项。自

2014年全面吹响五水共治号角以来，我市深入贯彻实施清三河、剿灭劣V类水、碧水行动等一系列治水行动，以改善水环境质量为核心，以提升污水处理能力为重点，扎实推进污水零直排区和美丽河湖建设，巩固提升治水剿劣成果，严防水质反弹，有效提升了全市水环境整体质量。

在过去的一年中，我市坚持以水质论英雄，在全市范围内开展守护碧水·百河竞赛活动，并纳入镇（街道）五水共治（河长制）年度考核，各级河长以干最好、当标杆、争第

一的目标定位，比学赶超、争先奋进，稳步提升全市水环境质量。在各级单位的努力下，我市参赛河道水质均值从V类提升到IV类，县控以上断面功能区达标率为100%，优良率为71.4%，分别同比上升14.3个百分点和21.4个百分点，其中省控及以上断面功能区达标率为100%，优良率为66.7%。

此外，我市35个生活小区、23个工业园区（集聚点）完成污水零直排区建设，办理排水许可证1333份，城北街道和石塘镇均高分通过城镇污水零直排区建设标杆评估工作。值得一提的是，我市提出的湖漫水库水

质提升项目在台州市2022年治水为民十大实事项目网络票选中获得第一。

在各相关部门的共同努力下，我市水环境得到明显提升，水资源得到进一步保护。下一步，我市将持续践行习近平生态文明思想，坚持绿水青山就是金山银山理念，结合自身实际，以再夺大禹鼎为目标继续迈进，打好治水攻坚战、巩固提升战，进一步提升水环境质量与污水处理能力，继续巩固提升剿劣成果，全力推进两城两湖建设，为建设美丽温岭提供强有力的生态环境保障。

## 人才为本 安居为先 泽国上新128套人才公寓

定、分配原则和申请办法等。

《办法》明确3类人才可以申请入住，分别为《台州市高层次人才分类目录》中高级以上人才、高级以上人才自主创业的企业、经认定属镇重点招商引资企业或其他重点招引人才。同时，申请人须与所在单位依法签订劳动（聘用）合同3年以上，申请人及配偶在温岭市范围内没有个人房产，且没有享受过房改、经济适用房以及人才购房（房票）补助政策。如若夫妻双方同时符合条件的，只能申请一套。

目前，泽国推出128套人才公寓，共计1万余平方米。

公寓申请采用组织申报和动态申报相结合的方式来推进，灵活化、分批次安排人才入住。在填写申请表，提供相关证明材料后，泽国镇人民政府将对申报资料进行审核、公示，所有程序完成后，再出具入住通知单、签订租赁合同、进行房屋交验。

根据申请对象的人才层次、现实因素的不同，相应的人才公寓住房标准也不同，如顶尖人才公寓面积标准为130—140平方

米，领军人才公寓面积标准为120—130平方米，高端人才、特优人才、高级人才的公寓面积标准则逐级递减。

租赁期间，人才类别发生变化的，且该人才类别住房标准大于之前申请的，可按调整后的类别提出换取较高标准的申请。泽国镇将坚持以产聚人、以城留人，统筹做好教育、医疗、托育等工作，以更快转型吸引人才，确保更好满足人才需求，优化人才发展环境。泽国镇党政办相关工作人员表示。

## 藕遇丰收季 泥里淘金忙

盛夏，正值莲藕采收好时节。连日来，在温岭市各荷塘里，藕农们抢抓紧俏的市场时机，借助高压水枪在淤泥里刨藕淘金，呈现出一派忙碌景象。近日，在箬横镇东马村一荷塘内，藕农正在采收作。

通讯员 江文辉摄



## 共建文明城市 共襄亚运盛会

市融媒体中心宣

